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ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского 

городского округа»

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА


от 21.09.2023
заседания комиссии органа местного самоуправления

«Управление культуры Каменск-Уральского

городского округа по соблюдению требований

 к служебному поведению и урегулированию 
конфликта интересов


Повестка заседания:


Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором ………………….. за 2022 год и два предыдущих года, выполненной в соответствии с Правилами проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Каменск-Уральского городского округа, и лицами, замещающими эти должности», утвержденными постановлением Администрации города Каменска-Уральского Свердловской области от 08.04.2014 № 479, свидетельствующих о представлении руководителями недостоверных или неполных сведений, предусмотренных пунктом 1 названных правил.

Присутствовали:
Председатель – заместитель начальника ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» - Шалобаев А.Ю. 

Секретарь – ведущий специалист  ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» - Е.В. Беляева (не присутствовала)

Члены комиссии: 

- Мартемьянова С.А. - главный специалист ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа», заместитель председателя;
- Кабанова Н.В. – председатель Каменск-Уральской городской профсоюзной организацией российского профсоюза работников культуры.

На заседании с правом совещательного голоса присутствовал непосредственный руководитель  ………………. - начальник ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» Казанцева С.В. 
СЛУШАЛИ:

Мартемьянову С.А.:

На основании распоряжения ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» от 19.06.2023 № 75/лс-р «О проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных ……………. за 2022 год»  проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором ……………………… за 2022 год и два предыдущих года.


Для проведения проверки …………… представлены справки из банков за 2022 год и два предыдущих года за себя и супругу. В ходе проверки установлено следующее.

1. В справках о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021 годы, представленных……………. указаны банковские счета, открытые в ПАО «Сбербанк России» …...2017, ….2004, …….2012, ……….2019, в АО «АЛЬФА-БАНК» зарплатный счет, открытый ……..2020, в ПАО Банк Синара …….2012, ……….2009, ……..2014, ……..2013. 

По банковскому счету, открытому в ПАО «Сбербанк России» …...2017:

Сумма поступивших на счет денежных средств в 2020 году - ……….. рубля, остаток денежных средств на 31.12.2020 – ………. рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ……… рублей. 

Сумма поступивших на счет денежных средств в 2021 году – ………….. рубля, остаток денежных средств на 31.12.2021 – ……… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – …….. рублей. Как следует из пояснений …………. при заполнении своей справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год сумму денежных средств по счету от …….2017 он объединил с суммой денежных средств на счете от …...2012. При проверке было установлено, что остаток на указанных выше счетах при суммировании денежных средств по состоянию на 31.12.2021 согласно представленной ………………. информации составил ………….. рублей, что соответствует сведениям, представленным банком.

По банковскому счету, открытому в ПАО «Сбербанк России» …..2004:

Сумма поступивших на счет денежных средств в 2020, 2021 годах – ……… рублей, остаток денежных средств на конец отчетных периодов – ……. рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ……… рублей. 

В справках за 2020, 2021 годы не были указаны счета от …...2012 и от …..2019, движение денежных средств за 2020, 2021 годы и остаток на конец отчетных периодов по которым составил ………. рублей.

По зарплатному счету, открытому в АО «АЛЬФА-БАНК» …...2020:

Сумма поступивших на счет денежных средств в 2020 году - ……… рублей, остаток денежных средств на …….2020 – ………. рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ……… рублей. Сумма поступивших на счет денежных средств в 2021 году - ……… рублей, остаток денежных средств на 31.12.2021 – ….. рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – …… рублей. 

Кроме того, по текущему счету от …...2020 ……… не указал доход, выплаченный по счету в 2020 году, размере ……. рублей.

По счетам, открытым в ПАО Банк Синара:

По счетам от …….2012, ……..2009, ……...2014, …..2013 в 2020 году сумма поступивших на счет денежных средств – …….. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2020 – ……… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – …….. рублей. В 2021 году сумма поступивших на счет денежных средств – …….. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2021 – …… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – …….. рублей.

По сведениям, представленным …………….. установлено, что в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021 годы не указан счет, открытый …...2019 в ПАО Банк «ФК Открытие». По сведениям из банка остаток денежных средств по счету на 01.01.2021г. составлял ………. рубля, доход, полученный по счету за 2020 год – ………. рублей. При этом доход, полученный в 2020 году в размере ……… рублей, в разделе 1 справки указан. Остаток денежных средств по счету на 01.01.2022г. составлял ……….. рублей, доход, полученный по счету за 2021 год – ………. рублей. Доход, полученный в 2021 году в размере ………. рублей, в разделе 1 справки указан. Также не указан доход, полученный в 2022 году по этому счету, в размере ………. рубля.

2. В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021 годы, представленных ……………… на супругу – ……………., не были указаны банковские счета, открытые в ПАО «Сбербанк России» …….2011, …..2007, в АО «АЛЬФА-БАНК» …...2017.

По счету от …...2012, открытому в ПАО «Сбербанк России», как следует из пояснений …………….., им ошибочно была указана дата открытия счета. Следовало указать от …...2011. Из представленных банком справок следует, что счета, открытого …..2012, у …………. действительно нет.

По счету от ….2007, открытому в ПАО «Сбербанк России», сумма поступивших на счет денежных средств в 2020 году – ………. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2020 – ……… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ……… рублей. Сумма поступивших на счет денежных средств в 2021 году – ………. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2021 – ………… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ………. рублей.

По счетам, открытым в АО «АЛЬФА-БАНК»:

По счету от …...2017 сумма поступивших на счет денежных средств в 2020 году – ……. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2020 – …….. рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – …… рублей. Сумма поступивших на счет денежных средств в 2021 году – ……… рублей, остаток денежных средств на 31.12.2021 – …… рублей, доход, выплаченный по счету за отчетный период – ……… рублей.

Кроме того, Постниковым И.Н. в справках супруги за 2020, 2021 годы не указаны счета от …….2009 (USD) (сумма поступивших на счет денежных средств в 2020, 2021 годах – …….. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2020 и на 31.12.2021 – ……. рублей, доход, выплаченный по счетам за отчетные периоды – 0-00 рублей) и от …….2009 (EUR) (сумма поступивших на счет денежных средств в 2020, 2021 годах – …….. рублей, остаток денежных средств на 31.12.2020 и на 31.12.2021 – …….. рублей, доход, выплаченный по счетам за отчетные периоды – …… рублей). 

…………………
На основании вышеизложенного имеются основания для привлечения ……………. к дисциплинарной ответственности.

ГОЛОСОВАЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные ……… в соответствии с пунктом 1 Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Каменск-Уральского городского округа, и лицами, замещающими эти должности, утвержденными постановлением Администрации города Каменска-Уральского от 08.04.2014 № 479, являются недостоверными и неполными: единогласно.

2. Рекомендовать начальнику ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» применить к ……….. дисциплинарное взыскание в виде выговора: единогласно.

РЕШИЛИ: 


Рекомендовать начальнику ОМС «Управление культуры Каменск-Уральского городского округа» применить к ………… дисциплинарное взыскание в виде выговора
Председатель комиссии 





А.Ю. Шалобаев
Члены комиссии:










С.А. Мартемьянова
Н.В. Кабанова  
